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Ejercicio 1

Determinar si las siguientes relaciones son reflexivas, irreflexivas (o sea que Yz, (z. Z R),
antisimétricas, asimétricas (o sea que (z,y) € R = & R) o transitivas en A = Lzl 2 'l 4}:
(a) R={L) ST Z72.2), (3.3). lfu 43)1‘(44)} 123 4
(b) R={(1.2), (1,3). (1.4), (2.3)., (_)4) (3.4)}. ‘1100
R=1{(1,3), (1,1). (3.1 1,2), (3,3). (4.4)} 2 71 09
23), (LL1). (3.1), (1.2), (3.3). (4.4)}. a\oco 1 7
(d) 0. (l o 7 4
(e) Ax A.

(f) Tomar A = {1,2,3.4,5} y las relaciones cuyos grafos dirigidos son:
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